CP «IIpu3Haku noaoousi TpeyrojbHuKkoB» 1 Bapumant I -8

CP «IIpu3Haku noao0usi TpeyrojbHUKoB» 2 Bapuant I -8

. IIponomxenust 6okoBbIx cTopoH AB u CD tpanenuun ABCD nepecekatotcs B
touke O. Hatitu BO, ecint BC=2 cm, AD=5 cMm, AO=25 cm.

. Hokaxwute, uro TpeyroiabHuka ABC u A1B1C1 mono6HsI, ecniu =B =-Bjy,
AB=36 cm, A1B1=12 cm, BC=33 cMm, B1C1=11 cm.

. Hokaxwute, uto TpeyronpHuKH PQR 1 P1Q1R1 mogo6HsL, eciu PQ=6 cMm,
QR=8 cMm, PR=12 cMm, P1Q1=9 cMm, Q1R1=12 cm, P1R1=18 cm.

. [Iponomxenus 6okoBeix cropoH AB u CD tpanenun ABCD nepecekatorcst

B Touke O. Haiitu OC, ecitu BC=4 cm, AD=9 cm, DO=36 cMm.

. Hoxkaxwute, uro TpeyroabHuku ABC u A1B1C1 mono6HsI, ecniu =B =-Bjy,

AB=55 cM, A1B1=11 cm, BC=45 cm, B1C1=9 cm.

. Hoxaxwure, yto Tpeyronbaukr MNP 1 M1N1P1 momgo6us1, eciiu MN=6 cwm,

NP=8 cm, MP=12 cM, M1N1=9 cm, N1P1=12 cm, M1P1=18 cm.

CP «IIpu3Haku noaoousi TpeyrojbHuKkos» 1 Bapumant I -8

CP «IIpu3HaKu noao0ust TpeyrojbHUKoB» 2 Bapuant I -8

. [Ipomomxenus 60okoBbix ctopoH AB u CD tpanennun ABCD nepecekatorcs B
Touke O. Haiitu BO, ecnu BC=2 cm, AD=5 cm, AO=25 cMm.

. Hoxaxwute, uro TpeyroiabHuku ABC u A1B1C1 mono6usl, ecnmu =B =~Bj,
AB=36 cm, A1B1=12 cM, BC=33 cm, B1C1=11 cmMm.

. Hokaxwute, uto TpeyronpHuKH PQR 1 P1Q1R1 mogo6HsI, eciiu PQ=6 cMm,
QR=8 cMm, PR=12 cMm, P1Q1=9 cM, Q1R1=12 cm, P1R1=18 cm.

. IIponomxkenus 60okoBbix cTopoH AB u CD tpanennn ABCD nepecekarorcs

B Touke O. Haiitu OC, eciin BC=4 cm, AD=9 cm, DO=36 cm.

. Hoxaxwure, uro TpeyroiabHuku ABC u A1B1C1 mono6usl, ecnu =B =-2Bj,

AB=55 cm, A1B1=11 cm, BC=45 cm, B1C1=9 cm.

. Hokaxute, yto TpeyroinbHUKd MNP 1 M1N1P1 nogo6ns1, eciu MN=6 cwm,

NP=8 cm, MP=12 cM, M1N1=9 cm, N1P1=12 cm, M1P1=18 cm.

CP «IIpu3Haku noaoousi TpeyrojbuuKkos» 1 Bapumant I -8

CP «IIpu3HaKu moao0usi TpeyrojbHUKoB» 2 Bapuant I -8

. IIponomxenus 60koBbIx ctopoH AB u CD Tpanenuun ABCD nepecekatorcs B
Touke O. Haiitu BO, ecnmu BC=2 cm, AD=5 cm, AO=25 cm.

. Hoxaxwute, uro TpeyroiabHukn ABC u A1B1C1 mono6usI, ecnmu =B =-~Bj,
AB=36 cm, A1B1=12 cm, BC=33 cm, B1C1=11 cmM.

. Hokaxwute, uto TpeyronpHUKH PQR 1 P1Q1R1 mogo6HsL, eciiu PQ=6 cMm,
QR=8 cM, PR=12 cm, P1Q1=9 cM, Q1R1=12 cm, P1R1=18 cm.

. IIponomxenus 60xkoBbIx cTopoH AB u CD tpanenun ABCD nepecekarorcs

B Touke O. Haiitu OC, eciin BC=4 cm, AD=9 cm, DO=36 cm.

. Hoxaxwure, uro TpeyroasHuku ABC u A1B1C1 monoGusI, ecnu =B =-2Bj,

AB=55 cm, A1B1=11 cm, BC=45 cm, B1C1=9 cm.

. Hokaxwure, yto TpeyroinbHUKH MNP 1 M1N1P1 nmogo6ns1, eciu MN=6 cwm,

NP=8 cm, MP=12 cm, M1N1=9 cm, N1P1=12 cm, M1P1=18 cm.

CP «IIpu3naku nogo0usi TpeyrojibHMKOB» 1 BapuaHT r-8

CP «IIpu3Haku nogo0ust TpeyroaibHUKOB» 2 BapHaHT r-8

. IIponomxenus 60xkoBbIx cTopoH AB u CD tpanenuun ABCD nepecekatorcs B
touke O. Hatitu BO, ecitu BC=2 cm, AD=5 cm, AO=25 cwm.

. Hoxaxwute, uro TpeyroapsHukn ABC u A1B1C1 mono6usI, ecnu =B =-Bjy,
AB=36 cm, A1B1=12 cm, BC=33 cm, B1C1=11 cm.

. Hokaxwute, uto TpeyronpbHuKu PQR 1 P1Q1R1 mogo6Hs1, eciu PQ=6 cMm,
QR=8 cm, PR=12 cm, P1Q1=9 cm, Q1R1=12 cMm, P1R1=18 cm.

. IIponomxenus 60xkoBbIx cTopoH AB u CD tpanenuun ABCD nepecekatorcs

B Touke O. Haiitu OC, eciint BC=4 cm, AD=9 cm, DO=36 cm.

. Hoxaxwute, uro TpeyroasHuku ABC u A1B1C1 monoGusI, ecnu =B =-Bjy,

AB=55 cm, A1B1=11 cm, BC=45 cm, B1C1=9 cm.

. Hokaxwute, uto TpeyronbHUKH MNP 1 M1N1P1 mogo6ns1, eciu MN=6 cwm,

NP=8 cm, MP=12 cM, M1N1=9 cm, N1P1=12 cm, M1P1=18 cm.




